

“Я самая ненормальная из всех”

Анджелина Джоли — Газете

В США прошли первые показы новой картины знаменитого Оливера Стоуна — «Александр». Одной из самых красивых и популярных звезд Голливуда **Анджелине Джоли** в нем досталась небольшая, но ключевая роль матери Александра Македонского — колдуньи Олимпии. Незадолго до мировой премьеры фильма с актрисой в Лос-Анджелесе встретился корреспондент Газеты **Игорь Потапов**.

Как вам удастся совмещать вашу благотворительную деятельность с обязанностями матери и актерской карьерой? Я много путешествую, это правда, но я считаю, что одно в моей жизни дополняет другое. Я занимаюсь благотворительностью потому, что не могу сидеть сложа руки. Могу помочь другим людям, и я в состоянии сделать это потому, что зарабатываю деньги, снимаясь в кино. В мире слишком многое происходит одновременно, и слишком много несправедливости, чтобы сидеть сложа руки.

Повлияет ли как-то на вашу деятельность в качестве посла доброй воли ООН переизбрание Джорджа Буша?
Теперь мне придется больше извиняться за своих сограждан-американцев, путешест-



Фото: AP

вую по другим странам. Когда Буш начал войну в Ираке, мне часто приходилось объяснять, что американцы вовсе не такие плохие, какими их считают за границей; что здесь живет много нормальных людей, которые выступают против войны. Но вот большинство американцев проголосовали за Буша, и значит, были правы те, кто относится к американцам с подозрением. Я живу в Европе, путешествую по Азии и Африке, вижу, как там относятся к Америке. Меня это не радует.